Hva er assemblerkoden INP ekvivalent til? “*

v
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901
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Hva er forskjellen pa OTC og OUT? «ertmt
v

X

X

Det er to OTC printer ut OTC printer ut
mater a skrive ASCIl-verdi tallet, mens
instruksjonen mens OUT OUT printer

902 pa printer ut ut ASCII-
tallet verdien

B



“ Mentimeter

Hva gjor instruksjonen LDA 507

v




“ Mentimeter

Hva blir output her hvis brukeren gir 1 som
input?
v







“ Mentimeter

Hva gjor kommandoen BRA 307?

Hopper til Skrive ut
minnelokasjon

verdien pd

3 | = ] L T a : - : | = =2
~lclcrimiillataren sllala IAlcAician
akkumulatoren 30 minnelokasjon
/‘) /‘\l
30



“ Mentimeter

Hva skjer nar denne koden kjeres med 902
som input?

v

X

Ingenting
skjer (HLT)






“ Mentimeter

Hva skjer nar denne koden kjeres med 902
som input?

v

1 skrives ut Ia gen N O 902 O skrives
skjer (HLT) skrives ut ut






“ Mentimeter

Hva gjor kommandoen 4057?

1

Skriverut UTF- Adderer Feilmedling Subtraherer

8 verdien av verdien pd (bad verdien |
minnelokasjon minnelokasjon instruction) akkumulator
05 05 med med
akkumulatoren minnelokasjon
0K
N\



1c8

v

21

The correct answer is: 1C8

Hva er 456(base 10) omgjort til base 16
(hexadecimal)?

“ Mentimeter

1110




Hva er 99 (base 10) omgjort til base 87?

143 %
X

The correct answer is: 143



